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Next, we have some questions about the 2020 election,  

 
3. How much thought have you given to the upcoming election for president -- quite a lot, or only a little? 

 

  Quite  

a lot 

SOME 

 (vol.) 

Only  

a little 

 

None 

No  

opinion 

      

2020 Feb 17-28 67 1 30 2 1 

      

2020 Jan 16-29 61 3 35 1 * 

2019 Sep 16-30 61 2 34 3 1 

2019 Aug 15-30 59 3 35 3 * 

 

 

 For comparison



4. Compared to previous elections, are you more enthusiastic than usual about voting, or less enthusiastic? 

 

 NOTE:  TREND FOR PRESIDENTIAL ELECTIONS 

  

 More 

enthusiastic 

Less 

enthusiastic 

 

Same (vol.) 

No  

opinion 

REGISTERED VOTERS     

2020     

2020 Feb 17-28 63 23 13 * 

2020 Jan 16-29 67 18 14 1 

2019 Oct 14-31 68 24 7 1 

2016     

2016 Nov 1-6 50 41 9 1 

2016 May 18-22 47 46 6 1 

2012  2

2
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Q.4 ENTHUSIASM ABOUT VOTING (CONTINUED) 

 

 More 



Q.4 ENTHUSIASM ABOUT VOTING (CONTINUED) 

 

 More 

enthusiastic 

Less 

enthusiastic 

 

Same (vol.) 

No  

opinion 

 

REPUBLICANS/REPUBLICAN LEANERS 

2020     

2020 Feb 17-28 64 22 13 1 

2020 Jan 16-29 68 14 18 * 

2019 Oct 14-31 66 25 8 1 

2016     

2016 Nov 1-6 51 41 8 * 

2016 May 18-22 51 43 5 * 

2012     

2012 Nov 3-4 70 17 10 2 

2012 Sep 24-27 64 24 11 1 

2012 Aug 20-22 53 34 10 3 

2012 Jul 19-22

 22  2 233206 May 18923



 

 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1020 582 438 740 244 208 298 495 446 325 229 342 383 279 433 316 231

Weighted n 1020 500 520 662 337 276 336 393 335 287 388 311 402 292 411 336 242

681 321 360 480 185 152 223 298 251 201 220 219 233 222 266 211 187

67% 64% 69% 72% 55% 55% 66% 76% 75% 70% 57% 70% 58% 76% 65% 63% 77%

12 6 5 6 6 6 3 3 4 2 5 2 8 2 6 4 1

1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0%
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tiveent


